
津市商工会 令和 5 年度経営状況調査結果（R5.12 月） 

 

対  象 津市商工会会員事業所 8０４件 

回答者数 １６1 件 （回答率 2０.0％） 

 

事業所の概要 

 

 

 

 
  

19.9% 建設業 

17.4％ 製造業 

17.4％ 卸・小売業 

13.0％ サービス業 

6.8％  飲食サービス業 



景況感 

昨年の今頃と比べた現在の経営環境等の状況について、該当するものを選択してください。 

 

 

 
  

 
  



 

 
事業の将来性 

 

 

 



経営資源 

 

 
問 7.問６で選択した経営資源について詳しく教えてください。（一部抜粋） 

・少人数の社員ですが成果品、技術において高評価を受けている。 

・アットホームなサービス。 

・生産コスト低減の上、他社より品質の良い商品を短納期でお届けする。 

・国産、三重県産など安心安全な商品 

・安定した受注と人材確保 

・専門技術なので人材力が大切 

 

経営上の問題点/課題 

 

 
 

販売促進 

 

 



事業計画/経営計画 

 
 

事業承継 

 

 

 
 



 
 

防災・減災 

 


